

Referat prosjektgruppemøte 7. september 2011-09-07

Til stede: Tor Langvold, Ådne Røkkum, Siv Iren Stormo Andersson og Lisa Ekmann.

- Bygdeutviklingsseminaret:

Ådne har ansvar for rigging av kultursalen og teknisk gjennomføring.

Tor legger opp informasjon knyttet til forventninger og oppfølging av bygdeseminarer. Lisa avklarer forslag til møtedatoer som ble foreslått (se tabell). Det informeres om møter og datoer på seminaret. Tor kan også si noe hvordan kommunen/ fylkeskommunen kan bidra ved eventuelle videre prosesser i bygdene.

- Oppfølgingsmøter i grendene:

Dato - åpent møte	Bygder	Kontaktperson/ arr.	Aktuelle innledere
29/9	Lysøysundet	Ungdomslaget Varden	Prolys Stiftelsen Frohavet Stig Bjart Jacobsen
13/10	Ervika/ Botngård	Ervika ungdoms- og idrettslag	Inge Blomsø (Reitan Næringspark) Ole Monsvold (ungdom- og idrettslag) Bjørnar Groven (sentrumsplan og flystasjon)
26/10	Oksvoll/ Vallersund	Valsfjord ungdomslag (Jan K. Standahl)	Vivre Gård Vallersund Utviklingslag Ben Wahl (Bakkan Wahl)
10/11	Elveng/ Gjølga/ Stallvika/ Høybakken	Ungdomslaget Nordlys (Oddny Stallvik)	Ola eller Grethe By Rise (hyttefolket i lokalsamfunnet) Berit Langdahl Andresen (spenstig landbrukssatsing) Alf Eliassen (kortreist mat, sau, tilbakeflytter)

Møtetidspunkt alle grendemøter: 19.00-22.00.

Hvis noen av disse datoene ikke lar seg gjennomføre kan uke 47 og 48 benyttes. Møter må ikke legges til uke 46, desember og helst ikke i januar.

- Plan for det videre medvirknings- og utredningsarbeidet:

Det utarbeides notater innenfor alle medvirkningsområder innen 15. desember. Lisa lager og sender ut en mal for notatet, der blant annet strategien for å nå ønskede mål skal skrives ned.

- Gjennomgang av medvirknings- og utredningstema (foruten bygdeutvikling):

- Kulturminner som ressurs: Sturla Leth Olsen har satt ned ei arbeidsgruppe til å jobbe med temaet.

Det skal utarbeides delplan til kommuneplanen, en "kulturminneplan".

- Næringsutvikling: temaet behandles med undertemaene kulturbasert næring, kunnskap, landbruk og turisme. Tor kontakter aktuelle medlemmer for ei arbeidsgruppe.

Foreslåtte deltakere knyttet til kulturbasert næring: Vivre Gård, Berit Langdahl, Lise Olden, Grehe By Rise, Robin Jensen, Vellersund Gård, Stig Bjarth.

Foreslåtte deltakere knyttet til kunnskap: Kjell Bigseth, Gode Sammen, Fosen vgs, kommunen, privat næringsliv, Sava, Stein Eikset (Stranda).

- Bosettingsstrategi: tas opp i deltemaet "bygdeutvikling". Deltemaet "bokvalitet og byggeskikk" tas også opp i grendemøtene/ bygdeutvikling.

- Tarva: det kjøres separat kommunedelplanprosess på Tarva.

- Folkehelse/ trivsel: Siv har etablert gruppe.

- Lisa fortalte om kommuneplanmøte med Fylkeskommunen. De sier seg svært villig til å bidra i kommuneplanprosessen, blant annet med fagpersoner i de ulike møter. Fylkeskommunen bør kontaktes slik at de blir med på flest mulig møter.